

Бруклин

Составил: Походиева С.С.гр.

Бруклин – это одна из пяти административных единиц города Нью-Йорк. Район, или как еще называют – **боро** Бруклин расположился на острове Лонг-Айленд. После района Куинс Бруклин занимает второе место среди районов города по величине площади, которая составляет 183 квадратных километра. По сравнению с другими боро в Бруклине проживает наиболее многочисленное население.



История района Бруклин

История самого плотно населенного района Нью-Йорка началась в 1636 году с основания голландского поселка. Колонисты-голландцы решили, что холмистая местность их нового места жительства очень напоминает им окрестности родного города.

Это поселение было названо в честь голландского города Брюкелена, перевод которого означает «неровная земля».

Бруклин стал частью Нью-Йорка в 1898 году, вместе с Куинсом, Статен-Айлендом и Бронксом. Толчком такого объединения было появление знаменитого Бруклинского моста, который соединил Лонг-Айленд и Манхэттен.



Расположение Бруклина

Длина острова Лонг-Айленд (в переводе с англ. – «длинный остров») составляет порядка 200 километров. Именно благодаря такой протяженности у Бруклина было больше возможности для расширения и застройки, чем у Манхэттена. В Бруклине намного свободнее, ведь он развивался вширь, в отличие от Манхэттена, рост которого происходил ввысь возводимых небоскребов. На данный момент Бруклин ничем не отличается от среднестатистических городков США, созданных для комфортной жизни.



Мосты, дороги и улицы Бруклина

Из Манхэттена в Бруклин можно попасть по трем мостам: Бруклинскому, Манхэттенскому и Вильямсбургскому. Автошоссе «Бруклин-Квинс-Экспрессвэй» предоставляет возможность быстрой транспортной связи между двумя частями города для грузовиков, автомобилей, автобусов и другого транспорта. Данная дорога представляет собой лишь часть шоссе номер 278.



Достопримечательности Бруклина

Здание Уильямсбургского сберегательного банка. Если двигаться по Атлантик-авеню до того участка, где она пересекается с Флэтбуш-авеню, слева можно заметить это величественное сооружение, возведенное в начале минувшего столетия. Его главную башню именуют «Вилли», все ее фасады украшают часы, которые долгое время считались самыми большими в мире.



Бруклинский художественный музей — одна из самых ценных достопримечательностей Бруклина. Музей находится на окраине Проспект парка, в величественном здании с колоннами. Этот музей признан вторым по величине в Нью-Йорке и будет весьма интересен для ценителей американской и западноевропейской живописи. Кроме того, здесь собрана прекрасная коллекция египетских древних экспонатов. В музее часто проходят интересные выставки, в том числе и скандальные, которым музей обязан такой популярностью в последнее время.



Бруклинский ботанический сад. Это одно и красивейших мест для прогулок во всем городе. Здесь есть розарий, японский сад с настоящим храмом, оранжерея диковинных тропических растений, мостики, беседки и островки. Главная фишка, привлекающая людей сюда – огромная плантация ароматических растений, которая была создана для незрячих людей.



Пассажирский транспорт

Район Бруклин обслуживается несколькими маршрутами Нью-Йоркского метрополитена. Среди них 5, 4, 3, 2, В, С, D, F, J, L, М, N, Q, R, которые следуют в Манхэттен. Маршрут G направляется прямо в Куинс, при этом совершая многочисленные остановки. Основными пересадочными узлами являются Джей-стрит — Метротек, Атлантик-авеню — Барклайс-центр и Декалб-авеню. 93% живущих в Бруклине людей добираются в Манхэттен на метро, которое работает круглосуточно и без выходных.



Какие люди живут в Бруклине

Во все времена своей истории Бруклин всегда являлся средоточием обитания иммигрантов, из-за чего большая часть его районов отличается своей собственной этнической принадлежностью.

Таким образом, Бруклин на сегодня является домом для крупной еврейской диаспоры Нью-Йорка, а так же для выходцев из стран Ближнего Востока и Пакистана. В период Великой Депрессии в Бруклине проживало 40% афроамериканцев. На данный момент из-за явной разницы с Манхэттеном в стоимости жилья и аренды Бруклин считается наиболее подходящим местом для проживания большинства американцев, которые приехали в Нью-Йорк из других уголков страны.



